

Институт седласах
Ал Шамит

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ			
ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА			
ПРИЈЕМА	31.12.2016		
ОБ			
05	970/18	-	-

**НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ
ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА
У КРАГУЈЕВЦУ**

Одлуком Наставно–научног већа Природно–математичког факултета у Крагујевцу број 800/IV – 2, која је донета на седници одржаној 21.09.2016. године одређени смо у Комисију за писање извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс за избор **једног сарадника** у звање **сарадник у настави са 60% пуног радног времена** у Институту за математику и информатику Природно–математичког факултета у Крагујевцу, за ужу научну област **Математичка анализа са применама**.

На конкурс објављен у листу „Послови“ (од 05.10.2016. године) за избор једног сарадника у настави са 60% пуног радног времена у Институту за математику и информатику Природно–математичког факултета у Крагујевцу, за ужу научну област Математичка анализа са применама, пријавио се један кандидат

Теодора Трифуновић, дипломирани математичар.

На основу приложене документације о научно–стручном и наставно–педагошком квалитету кандидата, подносимо Наставно–научном већу Факултета следећи

ИЗВЕШТАЈ

А. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ

Кандидат Теодора Трифуновић је рођена 27. октобра 1993. године у Горњем Милановцу. Завршила је гимназију „Таковски устанак“ у Горњем Милановцу, општи смер, као носилац Вукове дипломе 2012. године.

Основне академске студије математике, модул теоријска математика, на Природно–математичком факултету у Крагујевцу уписала је 2012. године, а дипломирала 01. септембра 2016. године са просечном оценом 9,89.

Мастер академске студије математике, модул теоријска математика, на Природно–математичком факултету у Крагујевцу уписала је 2016. године.

Б. НАУЧНО–ИСТРАЖИВАЧКИ РАД

Кандидат Теодора Трифуновић се бави научно–истраживачким радом из области Вероватноће и статистике.

В. НАСТАВНО–ПЕДАГОШКА АКТИВНОСТ

Кандидат Теодора Трифуновић је још увек студент мастер академских студија математике и нема педагошког искуства.

МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу претходно изнетих података Комисија констатује да кандидат

Теодора Трифуновић, дипломирани математичар,

испуњава све формалне и суштинске услове за избор у звање и на радно место сарадника у настави. Због тога Комисија предлаже Наставно–научном већу Природно–математичког факултета у Крагујевцу, да кандидата

Теодору Трифуновић,

изабере у звање и на радно место сарадника у настави са 60% пуног радног времена у Институту за математику и информатику Природно–математичког факултета у Крагујевцу, за ужу научну област Математичка анализа са применама.

Крагујевац,
27.10.2016.

К о м и с и ј а:



др Александар Цветковић, редовни професор
Машинског факултета у Београду
ужа научна област: Математика и рачунарство



др Мирјана Павловић, доцент
Природно–математичког факултета у Крагујевцу
ужа научна област: Математичка анализа са применама



др Татјана Томовић, доцент
Природно–математичког факултета у Крагујевцу
ужа научна област: Математичка анализа са применама